

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 30.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005947702

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Allegra Verwaltungs AG, Chur, neu Allegra Vermögensverwaltungs AG

Allegra Vermögensverwaltungs AG Bahnhofstrasse 21 7000 Chur

Bisher Allegra Verwaltungs AG

Allegra Verwaltungs AG, in Chur, CHE-406.083.179, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 202 vom 18.10.2023, Publ. 1005863617). Statutenänderung: 10.01.2024. Firma neu: Allegra Vermögensverwaltungs AG. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Dericci, Riccardo, italienischer Staatsangehöriger, in Collina d'Oro, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Erhart, Philippe Claude, von Basel, in Maienfeld, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 421 vom 25.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 202, Datum: 18.10.2023 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)